

Выпуск №6 (75)

Апрель 2022 года

Что номер новый нам готовит?

Четвертая четверть—время исправления ошибок и оценок. Скольких учителей вы уже обошли в мольбах и стенаниях? Уверены, что ни одного. В череде ежедневных забот, субботников и уроков мы и не заметили, как приблизились долгие майские праздники и из-за угла начал злобно поглядывать конец последней учебной четверти...и мы потихоньку начинаем подводить итоги нашего труда.

В этом учебном году ученики и учителя поражали своими достижениями в учебной, профессиональной и творческой деятельности. Редакция нашей газеты смогла удивить даже саму себя.

Совсем недавно были подведены итоги ежегодного Межрегионального открытого творческого конкурса школьных газет «Школа-Пресс 2022», где наш любимый «Драйв» был удостоен диплома победителя II степени в номинации «Лучшая га-

зета городской школы». Как и полагается, после интенсивного труда мы хотим немного расслабиться и повеселиться. Конечно же, веселье это будет в рамках нашей журналистской деятель-

Этим выпуском мы хотим немного разбавить будни и освободить на несколько минут ваш ум от потока полезной информации и, возможно, чуть-чуть рассмешить.

ности.

Сегодня вашему вниманию представляем неоднозначное интервью с педагогами школы, даем советы, как поднять свое настроение, а в постоянных рубриках вы найдете кое-что неординарное. Приятного прочтения!

От редакции

В этом выпуске:		
Странные во- просы	2	
Не грусти уо- уо-уооо	3	
Рубрика «Как у них?»	3	
Рубрика «Объясни нор- мально!»	4	
Рубрика «Бесит!»	4	



Странные вопросы

Эту страницу нашего несерьезного выпуска мы решили посвятить интервью с самыми серьезными людьми школы. Кому, как не директору, учителю ОБЖ и самому требовательному по мнению учащихся учителю математики мы могли задать настолько несуразные вопросы и потребовать самого бессмысленного ответа? И знаете что? Они с энтузиазмом приняли в этом участие. Спешим поделиться с вами самыми забавными на наш взгляд ответами.



Почему утконос, а не уткоклюв?

- Потому что уткоклюва заняла утка.

Почему девушки в брюках выглядят нормально, а парни в юбках нет?

-Потому что мужиков ноги кривые и волосатые.

Людмила Викторовна

Зачем женщины выщипывают брови, а затем их снова рисуют?

- Женская логика не поддается никакому объяснению.

Почему на диком западе было самое почётное прозвище «быстрая рука»?



Елена Витальевна

Почему пододеяльник, если он на самом деле вокругодеяльник?

- Это величайшая загадка всех времен. Даже философам она не под силу.

Где командир диванных войск?

- По мнению некоторых, в послеобеденное время в кабинете директора,

Валерий Николаевич

Почему нет корма для ко-шек со вкусом мыши?

- Чтобы не портить аппетит



- Кто успел, тот и съел. Ногами не едят.

Почему матрасы имеют пружины, если они не пры-гают?

- Потому что мало пружин, ножки нужны. Они есть у кровати, но и она не прыгает.

Зачем на заправках продают сигары, если там запрещено курить?

- Чтобы быстрее избавиться

Надеемся, что от этих ответов вы повеселились также, как и мы.

Серафима Шагина



Не грусти, уо-уо-уооо...

Иногда нам становится грустно и одиноко... Иногда такое происходит по вполне понятным причинам, нас обидели или поставили плохую оценку. Иногда грусть накатывает просто так. Неважно, отчего испортилось наше настроение, важно знать несколько приемов, как его себе поднять.

Первый способ - самый простой. Подойди к зеркалу и улыбнись сам себе. Постарайся удержать эту улыбку хотя бы минуту. Увидишь, не пройдет и половины времени, твое настроение улучшится.

Второй способ - немного затратный, но очень эффективный. Купи себе немного любимых вкусняшек, съешь их в одиночестве или поделись с другом. Научно доказано, что сладости вызывают положительные эмоции.

Если причины для грусти веские, то придется немного потрудиться. Возьми листок и распиши по пунктам все свои проблемы. Когда ты разложишь их по полочкам, то и решить их будет легче. А когда есть решение проблемы, то и причин для печали нет.

Виктория Григорьева

Как у них?

Китай..Какая прекрасная страна! А ведь именно оттуда и завезли чай в Европу. Но, не будем много говорить о чае, лучше узнаем, как проходит учёба в школах Китая!

- 1. Китайская система образования практически не отличается от российской. С 3 лет детский сад, с 6 начальная школа, потом средняя школа и вуз.
- 2. В течение дня у детей в среднем 7 уроков, которые длятся 40 минут. Между ними 1 большой перерыв час дается на обед. Пусть в наших школах и нет такого длительного перерыва на обед, но мы приходим домой пораньше, что значит, у нас есть побольше свободного времени.
- 3. Стандартный учебный год в Китае начинается 1 сентября и заканчивается в начале июля. При этом школьники уходят на длительные зимние каникулы, которые длятся с конца декабря и приблизительно до начала февраля. И у нас учебный год начинается 1 сентября, но заканчивается в конце мая или в начале июня. При этом мы уходим на короткие каникулы осенью, зимой и весной.
- 4. В школах Китая начальная и средняя школа это обязательный этап обучения. Программа включает в себя базовое изучение китайского языка, математики, природоведения, ис-

- тории, географии и музыки. Оцениваются знания по 100-балльной шкале. Смотря на всё это, можно даже порадоваться, что в школах России 5-балльная шкала!
- 5. Количество учеников в классе китайской школы поражает. От 50 до 80 учеников! Интересно, как только учителя справляются? Ну а в школах России, как нам уже известно, количество учеников по сравнению с Китаем довольно таки небольшое. Самое большое количество учеников в одном классе достигает примерно 30 учеников, хотя бывает и чуть больше.



Рубрика «Объясни нормально»

Эй, ребята! В этом несерьезном выпуске с вами Капитан Очевидность! Вы никогда не задумывались, почему же учителя пишут вам различные замечания в дневник? Возможно, вы ощущали вину после этого, но вдруг вы неправильно поняли за что же эта надпись? Учителя в большинстве случаев говорят всё прямо, обходя "замечания в дневник". Но всё же бывают моменты, когда учителю что-то не нравится. Например, ваше отношение к нему. Давайте разберём несколько частых замечаний.

1	pupera	\$23 run. OnosAAA
2	aneons	N 185-191
0	000	

Это замечание достаточно распространённое. Я думаю, все мы когда-то опаздывали и у многих эта запись всё же имеется. Зачем это записывать? Чаще всего, опоздавший впервые избежит подобного наказания, а вот рецидивистам устным замечанием не отделаться. Запись в дневнике призвана привлечь внимание родителей к вашей не-

расторопности по

reorpaque	5) 2.7	0	
recilempus Suocerue	s 19	le romot	. 1
muirculi	C. 153 rum		14

Здесь всё достаточно легко. Эта фраза даёт вам понять, что учитель ожидал и всё ещё ожидает от вас лучшего результата, но увы... Учитель расстроен и подобную фразу пишет для того, чтобы в следующий раз вы подготовились и такого больше не повторялось.

Ребята готовьтесь к урокам и не опаздывай-

Мария Вавилова

Рубрика «БЕСИТ!»





В этой рубрике мы опросили всех, кого смогли и не смогли. Но больше всего мы не смогли разговорить самых странных обитателей нашей школы. Поэтому нам только остается догадываться, что же бесит картонных мужчин?

Гостя кабинета Совета ученического самоуправления Ким Тэхена наверняка огорчает назойливое внимание любителей фотографироваться. Особое недовольство вызывают инициаторы подержать его на ручках.

Еще один нелюбитель прикосновений радует глаз учащихся, уроки английского у которых проходят в 315 кабинете. Картонная копия Дженсена Эклса может быть крайне возмущена



травмами, полученными в результате неаккуратных объятий В 216 кабинете от излишнего внимания страдает пёс бумажного Тома Харди. Зверя в буквальном смысле загладили до дыр любители животных.

Мы считаем, что эти ребята достойны лучшей жизни. И они сохранятся намного дольше, если мы научимся уважать труд тех, кто их однажды склеил.

Виктория Григорьева

Учредитель:

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №12" города Новочебоксарска Чувашской Республики

Руководители:

Моторина Анастасия Юрьевна, Усова Анна Евгеньевна Главный редактор: Легон Софья

Корреспонденты:

Шагина Серафима, Вавилова Мария, Григорьева Виктория, Лилиана Сагдеева

Компьютерная верстка:

Усова Анна, Моторина Анастасия

Адрес электронной почты:

anusha240@mail.ru Тираж: 50 экземпляров Мы находимся:

проезд Ельниковский д.6 каб 315

